期中模拟检测卷(基础卷)
　　　　★测试时间:90分钟★满分:110分★　　　　
	题号
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	二
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	五
	六
	附加题
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一、填一填。(21分)
1.一瓶洗衣液大约750(　　),一桶花生油有5(　　)。
2.要使3    5÷36的商是两位数,   内最小应填数字(　　　)。
3.队列训练时,原地向左转,转过一个(　　)角,由原地向左转过(　　)次是一个周角。
4.542里连续减去(　　)个37,结果是24。
5.计算483÷69时,把69看作(　　)试商,这时商会偏(　　),商的最高位是(　　)位。
6.9时整,钟表上的分针和时针成(　　)角。
7.4升=(　　　)毫升　8000毫升=(　　　)升　3升5毫升=(　　　)毫升
8.亮亮比丫丫多54张卡片,亮亮给丫丫(　　)张卡片后,两人就同样多。
9.分针走一刻钟转过(　　)度,走半小时转过(　　)度,走一小时转过(　　)度。
10.(　　)里最大能填几?
64×(　　)<129　　　　　50×(　　)<210
50×(　　)<148	92×(　　)<365
二、我是聪明的小法官。(正确的打“􀳫”,错误的打“✕”)(5分)
1.升和毫升之间的进率是1000。	(　　)
2.除数要比余数小。	(　　)
3.要使827÷8□的商是两位数,□里有三种填法。	(　　)
4.角的两边越长,角的度数就越大。	(　　)
5.30÷5与300÷50的结果是相等的。	(　　)
三、选一选。(将正确答案前的字母填在括号里)(8分)
1.用(　　)可以测量液体的多少。
A.直尺　　　　　　B.量杯　　　　　　C.量角器
2.在除法算式里,除数是26,余数最大能是(　　)。
A.25	B.26	C.27
3.下面几个角中,(　　)角不能用一副三角板拼出来。
A.120°	B.40°	C.180°
4.与36÷4的结果不相等的一项是(　　)。
A.360÷40	B.72÷8	C.3600÷40
四、我会算。(32分)
1.直接写得数。(8分)
120÷30=　　　　　180÷60=　　　　　480÷80=　　　　　50÷50=
12×5=	540÷90=	800÷40=	350×2=
2.竖式计算。(6分)
459÷17　　　　　　　　　342÷18　　　　　　　　　235÷17



3.计算下面各题。(18分)
882÷21÷14	268+576÷18	918÷(324÷12)




42+(540÷18)	77×25-11	(102-18)÷6





五、画一画。(6分)
1.用量角器分别画出40°和125°的角。(3分)




2.画一个锐角、一个直角和一个钝角。(3分)




六、解决问题。(28分)
1.在第16届广州亚运会上,中国体育代表团获得199枚金牌,伊朗体育代表团获得20枚金牌。中国体育代表团获得的金牌数大约是伊朗体育代表团的多少倍?(4分)




2.某市少儿活动中心新买来625个海洋球。(6分)
(1)如果每35个海洋球装一箱,全部装完需要多少个箱子?



(2)如果每班分30个海洋球,够分给几个班?




3.(邢台·期末)星期天同学们到果园里摘苹果,上午摘了415千克,下午摘了367千克。如果每筐苹果装23千克,这一天摘的苹果可以装多少筐?(6分)




4.王阿姨加工一批棉服。(6分)
[image: ]



5.(张家口·期中)学校买来2个篮球和3个排球,一共花了360元钱。后来学校为了开展“阳光体育运动”又买来同样价格的2个篮球和5个排球,一共花了520元。一个篮球多少元?一个排球多少元?(6分)



附加题。(10分)
在一道除法算式中,被除数是除数的5倍,除数比商多25,被除数是多少?















期中模拟检测卷(基础卷)答案
一、1.毫升　升　2.6　3.直　4　4.14　5.70　小　个　6.90°(或直)　7.4000　8　3005　8.27　9.90　180　360　10.2　4　2　3
二、1.􀳫　2.✕　3.􀳫　4.✕　5.􀳫
三、1.B　2.A　3.B　4.C
四、1.4　3　6　1　 60　6　20　700
2.459÷17=27　342÷18=19　235÷17=13……14
[image: ]
3.3　300　34　72　1914　14
五、略
六、1.199≈200　200÷20=10　2.(1)625÷35=17(个)……30(个)　需要18个箱子
(2)625÷30=20(个)……25(个)　够分给20个班。　3.(415+367)÷23=34(筐)　4.30×12÷40=9(天)　5.排球:(520-360)÷(5-3)=80(元)　篮球:(360-80×3)÷2=60(元)
附加题　5+25=30　30×5=150
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